PLFC (ENS Paris - Lyon 2002) Trouver un algorithme en O(pq) donnant
le plus long facteur commun a deux mots u = ug ... up—1 €t v = vy ... Vg_1.

Corrigé'  Pour tout (,7) € [|0,p]] x [|0,¢]], soit ¢;; la longueur du plus
long préfixe commun aux deux mots u; ... up—1 et vj...v4_1. On a

0 sit=pouj=gqouu #v;

ij = .
1+4iy1,41 sinon,

ce qui permet de calculer et de stocker dans un tableau tous les ¢; ; (program-

mation dynamique). Ensuite, un parcours de ce tableau donne max; ; ¢; ; qui

est la longueur d’un plus long facteur commun a u et v. Chacune des deux
étapes est en O(pq).

!D’apres Bruno Petazzoni.



